
〈別科〉

７）特別な支援が必要な学生への生活支援について

（人） （%）

非常にあてはまる 4 15.4

あてはまる 15 57.7

あてはまらない 5 19.2

全くあてはまらない 2 7.7

計 26 100

【自由記載】

なし

評価・改善策

Q30.　特別な支援が必要な学生に対する指導教員の配置など配慮されている。

　22名（73.1％）の学生があてはまる、7名（26.9％）の学生があてはまらないと回答してい

る。

　聞き取りによると、そのような学生と接したことがないため、具体的に思いつかないとの回

答であった。
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〈別科〉

（人） （%）

非常にあてはまる 3 11.5

あてはまる 12 46.2

あてはまらない 10 38.5

全くあてはまらない 1 3.8

計 26 100

【自由記載】

トイレなどの設備は不十分。

評価・改善策

Q31.　本学の施設・設備は、留学や身体障がいのある学生に対して配慮されている。

　11名（42.3％）の学生があてはまらないと回答している。

　聞き取りによると洋式トイレの数が十分でない、図書館のトイレは車いすでは利用できな

い等の回答があった。学生からは施設・設備については、大学全体で検討が必要である。
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